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Sablona II1/2 — Inovace a zkvalitnéni vyuky prosttednictvim ICT

CTVRTLETNI PROVERKA
MATEMATIKA

V. ROCNIK
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Anotace: material obsahuje 7 list

Sablona: III/2

Nazev: Inovace a zkvalitnéni vyuky prostiednictvim ICT
Téma: Ctvrtletni provérka z matematiky 5. ro¢nik
Autor: Barbora Houserova

Ocekavany vystup: Ctvrtletni provéreni znalosti Mat
Klicova slova: Matematika

Druh ucebniho materialu: provérka

Cilova skupina: zak 5. ro¢niku

Typicka vékova skupina: 10 -12 let

Pouzité zdroje a material: ucebnice a pracovni seSity Alter
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Autorem materidlu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Barbora Houserova.
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CTVRTLETNI PROVERKA Z MATEMATIKY V. ROCNIK

Datum: Jméno:

1. Vypocite;j:
24 569 684 138 324 765 465 853
58 217 95 676 - 92 382 - 238 277

2. Vynasob pisemng:
372 437 573 387
- 45 658 - 60 - 430

3. V prodejn¢€ méli 410 panskych hodinek a 530 ddmskych hodinek. Béhem
mesice prodali 260 panskych a 350 damskych. Kolik hodinek celkem jim
jesté zbyva?

4. Cena za 4 zidle byla 3 800 K¢. Kolik by stalo 7 takovych
zidli?
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5. Vypocitej. Proved’ zkousku.
92456:6 = 562 843 :4 =

6. Nasob zpaméti.

209 - 100 = 54-1000 = 71-10000 =
1540 - 100 = 360 - 1000 = 99 - 10000 =
Vypocite;:
5600 :800 = 20000 : 400 = 480000:6000=__
4 500: 500 = 27000 : 300 = 240000:3000=__
7. Dopln.
3500 mm = cm 230009 = kg 180 min = h
7000 m= km 4 000 kg = t 180s = min
1000 cm = m 5001 = hl 1h= min

800 mm = dm 6 hl = | 1 min= S
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CTVRTLETNI PROVERKA Z MATEMATIKY V. ROCNIK

Datum: Jméno:

1. Vypocite;j:

24 569 684 138 324 765 465 853
58 217 95 676 - 92 382 - 238 277
82 786 779814 232 383 227 576

2. Vynasob pisemng:

372 437 573 387
_-45 658 __-60 430
1860 3496 34 380 11610

1488 _ 2185 1543
16 740 2622 166 410
287 546

3. V prodejné méli 410 panskych hodinek a 530 ddmskych hodinek. Béhem
meésice prodali 260 panskych a 350 damskych. Kolik hodinek celkem jim
jesté zbyva? __panskych 410 zamésic 260

damskvch 530 za mesic 350
zbylo (410 +530)-(260+350)

V prodejné celkem zbylo 330 hodinek.

4. Cena za 4 zidle byla 3 800 K¢. Kolik by stalo 7 takovych zidli?

4 zidle 3800 1 zidle 3 800 :4 =950
7zidli 950 -7=6650
7 zidli stalo 6 650 K¢.
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5. Vypocitej. Proved’ zkousku.

92 456 : 6 = 15409 (2) 15 409 562 843 :4 =140 710(3) 140710
-6 -4
92 454 562 840

6. Nasob zpaméti.
209-100= _ 20900 54-1000=_54000 71-10000 =710 000
1540-100=_154 000 360 -1000=360000 99 - 10000 =900 000

Vypocdite;j:
5600 :800 = 7 20000:400=__ 50 480000:6000=_80
4500 : 500 = 9 27000:300=__90 240000:3000=_80
7. Dopln.
3 500 mm = 350cm 23000 g =23 kg 180 min =3h
7 000 m =7km 4 000 kg = 4t 180 s =3min
1 000 cm =10m 500 | =5hl 1 h =60min

800 mm =8dm 6 hl =600l 1 min =60s
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CTVRTLETNI PROVERKA Z MATEMATIKY V. ROCNIK

Hodnoceni:
1. 4b 1 40-36Db
2. 4b 2 35-30Db
3. 2D 3 29-20b
4, 2b 4 19-10D
5. 4b 5 9-0b
6. 6Db
7. 12D

Celkem 40 b.



